

31° ΠΡΑΚΤΙΚΟ
του Διοικητικού Συμβουλίου
του Σωματείου με την επωνυμία
«Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος»

Στην Αθήνα σήμερα, 18 Ιουνίου 2013 και ώρα 17:30 συνήλθε στα επί της οδού Βουκουρεστίου αρ. 25 Γραφεία της Δικηγορικής Εταιρείας «ΔΡΥΛΛΕΡΑΚΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος».

Παρόντα μέλη:

Ιωάννης Δρυλλεράκης, Λεωνίδας Γεωργόπουλος, Μάριος Μπαχάς, Δημήτρης Ζέπος, Ελένη Τροβά, Χαρά Ζέρβα, Νικόλαος Κορίτσας, Σωτήριος Φέλιος και Γρηγόρης Τιμαγένης.

Απόντες: Ιωάννης Χατζηπροδρόμου και Βασίλης Αντωνόπουλος.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ασχολήθηκε με τα ακόλουθα θέματα Ημερήσιας Διάταξης:

Θέμα 1°: Υπογραφή Πρακτικών Συνεδριάσεων Δ.Σ. 14.02.2013, 12.03.2013, 16.04.2013 και 19.05.2013

Υπογράφηκαν τα Πρακτικά των Συνεδριάσεων του Δ.Σ. 12.03.2013 και 16.04.2013 από όλα τα μέλη και τα Πρακτικά των Συνεδριάσεων του Δ.Σ. 14.02.2013 και 19.05.2013 από όλα τα παρόντα μέλη.

Θέμα 2°: Τροπολογία άρθρου 11 ν. 1649/1986

Η κα Χαρά Ζέρβα μας ενημέρωσε ότι δεν έχει κατατεθεί ακόμα η εν λόγω τροπολογία από το Υπουργείο Δικαιοσύνης.

Θέμα 3°: Διοργάνωση Ημερίδας για τη Διαμεσολάβηση και τη Δικαστική Μεσολάβηση.

Ανέλαβε να εισηγηθεί το θέμα αυτό η κα Χαρά Ζέρβα.

Θέμα 4°: Χορηγία στο Συνέδριο του ΙΔΜΕ

Αναμένεται από τον Καθηγητή κ. Νίκο Κλαμαρή να μας ενημερώσει για την έκπτωση που θα δικαιούνται τα μέλη του ΣΔΕΕ για τη συμμετοχή τους στο Συνέδριο.

Θέμα 5°: ΕΣΠΑ και Δικηγορικές Εταιρείες

Ο Γενικός Γραμματέας ανέλαβε να συντάξει επιστολή προς τον Υφυπουργό Ανάπτυξης κ. Κυριάκο Βιρβιδάκη.

Θέμα 6°: 3^η Ημερίδα Καριέρας για Νομικούς

Η εν λόγω Ημερίδα έλαβε χώρα στις 17.04.2013. Από το ΣΔΕΕ έκανε χαιρετισμό ο Πρόεδρος μας κ. Γιάννης Δρυλλεράκης, ενώ ο Αντιπρόεδρος κ. Λεωνίδας Γεωργόπουλος συντόνισε το δεύτερο πάνελ.

Θέμα 7^ο: Προγραμματισμός νέων δραστηριοτήτων

Ο Αντιπρόεδρος κ. Λεωνίδας Γεωργόπουλος ανέλαβε να έρθει σε επικοινωνία με Δικηγορικούς Συλλόγους της Επαρχίας για επιτόπιες επισκέψεις μελών του Διοικητικού μας Συμβουλίου.

Θέμα 8^ο: Κώδικας Δικηγόρων

Ο Αντιπρόεδρος κ. Λεωνίδας Γεωργόπουλος μας ενημέρωσε ότι από το Σχέδιο του νέου Κώδικα Δικηγόρων αφαιρέθηκε η πρόβλεψη για τη μαθητεία σπουδαστών νομικών Σχολών που είχε εισηγηθεί το Διοικητικό μας Συμβούλιο. Επίσης δεν διευκρινίσθηκε εάν επιτρέπονται οι αντιμισθίες των εταίρων από τη Δικηγορική τους Εταιρεία. Και για τα δύο αυτά θέματα ανέλαβε ο κ. Λεωνίδας Γεωργόπουλος να μιλήσει με τον Πρόεδρο της Επιτροπής αναμόρφωσης του Κώδικα Δικηγόρων κ. Αντώνη Βγόντζα και με τον Πρόεδρο του ΔΣΑ κ. Ιωάννη Αδαμόπουλο.

Θέμα 9^ο: Επεξεργασία Πληροφοριακών Δελτίων

Την επεξεργασία έχει αναλάβει ο Αντιπρόεδρος κ. Λεωνίδας Γεωργόπουλος, ο οποίος παρεκάλεσε το Γενικό Γραμματέα κ. Μπαχάνα ξανακαλέσει όσα μέλη του ΣΔΕΕ δεν έχουν δώσει Πληροφοριακό Δελτίο να το κάνουν.

Θέμα 10^ο: Ασφαλιστική κάλυψη των επί πάγια αντιμισθία γυναικών Συνεργατών Δικηγορικών Εταιρειών

Αποφασίστηκε όπως ο Γενικός Γραμματέας κ. Μάριος Μπαχάς απευθύνει σχετική επιστολή προς τον Πρόεδρο του Δ.Σ.Α.

Θέμα 11^ο: Κατάργηση ανενεργών Επιτροπών

Αποφασίστηκε να μετατεθεί το θέμα αυτό για το επόμενο, νέο Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΔΕΕ, που θα εκλεγεί κατά τις αρχαιρεσίες του τρέχοντος έτους.

Θέμα 12^ο: Πρακτικά Ημερίδας για τη «Δικηγορική Εξειδίκευση και Επαγγελματική Αποκατάσταση»

Αποφασίστηκε όπως ο Γενικός Γραμματέας κ. Μάριος Μπαχάς δώσει, σε πρώτη φάση, ένα στικάκι με τα Πρακτικά σε όσους συμμετείχαν στην Ημερίδα, ώστε, όσοι δεν έχουν παραδώσει να παραδώσουν σε ηλεκτρονική μορφή τις Εισηγήσεις τους.

Θέμα 13^ο: ΝΟΜΟΣ

Ο κ. Τιμαγένης ανέλαβε να επανέλθει προς τον κ. Νίκο Τζωρτζόπουλο για υπενθύμιση της αναμενόμενης προσφοράς του, για το τρέχον έτος, προς τα μέλη του ΣΔΕΕ.

Θέμα 14^ο: Σύγκληση Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης και Εκλογή μελών νέου Δ.Σ.

Συζητήθηκε ως καταλληλότερος χρόνος, το δεύτερο 15νθήμερο του μηνός Νοεμβρίου τ.ε.

Θέμα 15^ο: Επέτειος των 150 ετών από της ιδρύσεως της Δικηγορικής Εταιρείας «LAMBADARIOS LAW FIRM»

Ο Πρόεδρος και μέλη του Διοικητικού μας Συμβουλίου παρέστησαν τόσο στην Ημερίδα που έλαβε χώρα στο Ξενοδοχείο της Μεγάλης Βρετανίας για τη Διαιτησία του ICC, όσο και στη δεξίωση που ακολούθησε στο Μουσείο Μπενάκη, στις 14.06.2013.

Θέμα 16^ο: Κώδικας Δικηγόρων

Το Δικηγορικό Γραφείο Δοντά ενημέρωσε το Διοικητικό μας Συμβούλιο ότι το Σήμα του ΣΔΕΕ (Logo) καταχωρήθηκε στα βιβλία Σημάτων της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου, με αριθμό 216371 την 19 Μαρτίου 2013. Η καταχώρηση αυτή ανατρέχει στην ημερομηνία κατάθεσης του Σήματος που ήταν η 19 Μαρτίου 2012.

Ο Ταμίας κ. Δημήτρης Ζέπος ανέλαβε να το ανεβάσει στο site μας.

Θέμα 17^ο: Επιστημονική συνάντηση Συνδέσμου Ελλήνων Εμπορικόλογων στις 15.05.2013 με θέμα: «Η αποστολή, η ρύθμιση και η ευθύνη των οίκων αξιολόγησης»

Κεντρικός ομιλητής στη συνάντηση αυτή ήταν ο κ. Μάνος Μαστρομανώλης, εταίρος της Δικηγορικής Εταιρείας «Ζέπος & Γιαννόπουλος», Λέκτορας του Εμπορικού Δικαίου της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Θέμα 18^ο: 3^ο Συνέδριο του Ευρωπαϊκού Κέντρου Οικονομικού και Χρηματοοικονομικού Δικαίου (ECEFIL) που διεξήχθη στις 22.05.13 με θέμα: «Ο Έλεγχος των Κρατικών Ενισχύσεων: Πρόσφατες Ελληνικές Εμπειρίες και Προοπτικές»

Ενημερώθηκαν όλα τα μέλη του ΣΔΕΕ για το Συνέδριο αυτό, από τον Πρόεδρό μας κ. Γιάννη Δρυλλεράκη.

Θέμα 19^ο: Δικηγορικές Εταιρείες & ΓΕΜΗ

Ο κ. Νίκος Κορίτσας απέστειλε σχετικό γνωμοδοτικό σημείωμα, από το οποίο προκύπτει ότι δεν υπάρχει υποχρέωση εγγραφής στο ΓΕΜΗ των Δικηγορικών Εταιρειών.

Θέμα 20^ο: Εγκαίνια του Αθηναϊκού Κέντρου Κατάρτισης και Εκπαίδευσης των Διαμεσολαβητών «Ο ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ»

Για τα εγκαίνια αυτά, στα οποία παρέστη και ο Πρόεδρος μας κ. Γιάννης Δρυλλεράκης και έλαβαν χώρα την 30.05.2013 ενημερώθηκαν όλα τα μέλη του ΣΔΕΕ.

Θέμα 21^ο: Κωδικοποίηση Νομοθεσίας Δημοσίων Έργων

Η Συνάδελφος κα Ελένη Τροβά μας έστειλε την Κωδικοποίηση της Νομοθεσίας Δημοσίων Έργων που αποτελεί ένα σπουδαίο βοήθημα για τη δουλειά μας στα Δημόσια Έργα.

Θέμα 22^ο: KartECO - Σύμβουλοι Μηχανικοί Περιβάλλοντος και Ενέργειας

Ο Καθηγητής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης κ. Μιχαήλ Καρτέρης, μας έστειλε μια παρουσίαση της εταιρείας του KartECO, η οποία διαθέτει εμπειρία για την εκτέλεση Δασικών και Περιβαλλοντικών μελετών και πραγματογνωμοσυνών.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύθηκε η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ιωάννης Δρυλλεράκης

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Λεωνίδας Γεωργόπουλος

Μάριος Μπαχάς

Ο ΤΑΜΙΑΣ

Δημήτρης Ζέπος

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ελένη Τροβά

Χαρά Ζέρβα

Σωτήριος Φέλιος

Νικόλαος Κορίτσας

Γρηγόρης Τιμαγένης